
Αγαπθτζσ/οί φίλοι, ςυνάδελφοι και ςυνεργάτεσ, 
 

Μια νζα ςχολικι χρονιά ξεκινά με όνειρα, ελπίδεσ και προοπτικι για τθν 
εκπαίδευςθ ςτθν Κεντρικι Μακεδονία κι εμείσ καλοφμαςτε να τα 
κάνουμε πράξθ. Ανικουμε ςε μία Περιφερειακι Διεφκυνςθ 
Εκπαίδευςθσ με εξαιρετικά ιςχυρι δυναμικι, με πολφ αξιόλογο 

ανκρϊπινο δυναμικό και με μία  ιδιαίτερα υψθλι προοπτικι ανάπτυξθσ. 

Καλοφμαςτε κι αυτι τθ ςχολικι χρονιά να δϊςουμε όλοι, όπωσ το 
κάνουμε άλλωςτε πάντα, με αυταπάρνθςθ, τον καλφτερο εαυτό μασ για 
τθν εφρυκμθ λειτουργία των ςχολείων μασ, για τθν ποιοτικι 
αναβάκμιςθ τθσ εκπαίδευςθσ ςτθν περιφζρειά μασ και για τουσ 
μακθτζσ μασ. Με όραμα που κα εμπνζει όλουσ μασ και κα ενδυναμϊνει 
τισ προςπάκειζσ μασ, με κφρια όπλα τθν αξιοκρατία, τθ διαφάνεια, τθν 
παροχι ίςων ευκαιριϊν για όλουσ και τθν εργατικότθτα κα ςυνεχίςουμε 
όλοι μαηί τθν προςπάκεια να διευρφνουμε τουσ ορίηοντεσ ανάπτυξθσ 
τθσ εκπαίδευςθσ ςτθν περιφζρειά μασ. 

Στόχοσ μασ είναι να δθμιουργιςουμε μία οργανωςιακι κουλτοφρα ςε 
όλα τα επίπεδα εκπαίδευςθσ. Μία κουλτοφρα που κα υλοποιείται μζςα 
από ζναν οργανωμζνο ςτρατθγικό ςχεδιαςμό, επιδιϊκοντασ τθν 

αξιοποίθςθ του ανκρϊπινου δυναμικοφ, τθν ολόπλευρθ ανάπτυξθ των 
εκπαιδευτικϊν, τθ μείωςθ των αντιςτάςεων ςτθν αλλαγι, τθν 
προϊκθςθ τθσ καινοτομίασ, τθν αναβάκμιςθ τθσ παροχισ των 
υπθρεςιϊν μασ και, εν τζλει, τθν αναβάκμιςθ τθσ εκπαίδευςθσ ςτθν 
περιφζρειά μασ. 

Όλοι μαηί κα ςυνεχίςουμε τον αγϊνα και τθν προςπάκειά μασ για τθ 
δθμιουργία ενόσ ςχολείου ανοιχτοφ ςτθν κοινωνία, ενόσ 
ςυμπεριλθπτικοφ ςχολείου που κα εντάςςει και κα δίνει ίςεσ ευκαιρίεσ 
ςε όλουσ τουσ μακθτζσ μασ, που κα ζχει ωσ ςτόχο τθ δθμιουργία 
ελεφκερων, δθμοκρατικϊν πολιτϊν και κυρίωσ υγιϊν προςωπικοτιτων. 

Ο πλιρθσ εκςυγχρονιςμόσ των υπθρεςιϊν μασ, θ ψθφιοποίθςθ όλων 
των διαδικαςιϊν, θ άμεςθ και ταχφτατθ διεκπεραίωςθ των εργαςιϊν και 
θ παροχι άριςτων υπθρεςιϊν ςτουσ πολίτεσ κα είναι κφριο μζλθμά μασ.  

Σϋ αυτι τθν προςπάκεια, κα ενϊςουμε όλοι τισ δυνάμεισ μασ για μια 
εκπαίδευςθ χωρίσ διακρίςεισ και χωρίσ αποκλειςμοφσ, με φρζςκιεσ 
ιδζεσ και προοπτικι. Μια εκπαίδευςθ που κα δίνει ζμφαςθ ςτθν 



υιοκζτθςθ των αξιϊν του δικαίου, τθσ ιςονομίασ, τθσ ελευκερίασ, τθσ 
ςυνεργαςίασ, τθσ ανάπτυξθσ κριτικισ και διαλεκτικισ ςκζψθσ, τθσ 
αλλθλεγγφθσ και  τθσ αποδοχισ τθσ διαφορετικότθτασ. Μία εκπαίδευςθ 
ελεφκερων ατόμων, που κα γεννά επιςτιμθ και πολιτιςμό και κα 
ςυντελεί ςτθν αναβάκμιςθ τθσ πνευματικισ ηωισ των μακθτϊν μασ 
αλλά και των εκπαιδευτικϊν μασ. 

Στόχοσ μασ είναι να αναδείξουμε πωσ, με ενωμζνεσ τισ δυνάμεισ μασ, 
μποροφμε να χαράξουμε τθ ςφγχρονθ κοινι πορεία τθσ Περιφερειακισ 
μασ Διεφκυνςθσ  προσ το μζλλον.    

Αγαπθτζσ ςυναδζλφιςςεσ, αγαπθτοί ςυνάδελφοι, κα ικελα να ςασ 
ευχαριςτιςω όλουσ για τθν προςφορά ςασ, τισ ανεκτίμθτεσ υπθρεςίεσ 
ςασ, τον κακθμερινό ςασ μόχκο, τθν προςπάκεια για τθν πολφπλευρθ 
υποςτιριξθ των μακθτϊν μασ. Συμβάλλετε με όλεσ ςασ τισ δυνάμεισ 
ςτθν εφρυκμθ λειτουργία των ςχολείων και των διοικθτικϊν υπθρεςιϊν 
εκπαίδευςθσ, τθσ Περιφερειακισ Διεφκυνςθσ Εκπαίδευςθσ Κεντρικισ 
Μακεδονίασ και για αυτό ςασ είμαι ευγνϊμων. 

Η νζα ςχολικι χρονιά, με τισ καινοτομίεσ και τισ προκλιςεισ τθσ, μασ 
καλεί να δϊςουμε και πάλι τον καλφτερο δυνατό εαυτό μασ και είμαι 
ςίγουροσ πωσ κα το κάνετε με υπομονι, με προκυμία, με μεράκι, με 
ευαιςκθςία και με αμζριςτο ενδιαφζρον. 

Σασ εφχομαι καλι ςχολικι χρονιά με υγεία  και δφναμθ. 

Όλοι μαηί μποροφμε να πετφχουμε και κα πετφχουμε πολλά! 

Με εκτίμθςθ 

 

Αλζξανδροσ Κόπτςθσ 
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